Zentrale Dienste

Drucksache Nr. 12/0049

Datum: 20.11.2020 Az.: Is

Beschlussvorlage - öffentlich -

	Beratungsfolge	Datum
1	Rat der Stadt Bergkamen	10.12.2020

Betreff:

Verleihung der Ehrenbezeichnung gem. § 3 der Satzung über die Ehrungen der Stadt Bergkamen vom 28.05.2015

Bestandteile dieser Vorlage sind:

- 1. Das Deckblatt
- 2. Der Beschlussvorschlag und die Sachdarstellung

Der Bürgermeister		 	
Bernd Schäfer			
Amtsleiter	Sachbearbeiter	•	
l			
Hartl	Scheerer		

Beschlussvorschlag:

Der Rat der Stadt Bergkamen beschließt, dem **ehemaligen Bürgermeister Roland Schäfer** die Ehrenbezeichnung:

"Ehrenbürgermeister"

zu verleihen.

Sachdarstellung:

Nach § 3 Abs. 1 der Satzung über die Ehrungen der Stadt Bergkamen vom 28.05.2015 werden ausgeschiedene Mitglieder des Rates der Stadt Bergkamen, die mindestens 20 Jahre Ratsmitglied waren, durch die Verleihung einer Ehrenbezeichnung geehrt.

War das ausgeschiedene Ratsmitglied mindestens 15 Jahre hauptamtlicher Bürgermeister der Stadt Bergkamen, lautet die Ehrenbezeichnung "Ehrenbürgermeister" (§ 3 Abs. 2 Satz 2 der Satzung).

Die Voraussetzung des § 3 Abs. 2 Satz 2 der Satzung erfüllt das ehemalige Mitglied des Rates:

Name	Zugehörigkeit zum Rat der Stadt Bergkamen seit:		
Roland Schäfer	01.07.1998 – 31.10.2020 Hauptamtlicher Bürgermeister		

Gemäß § 3 Abs. 3 der Satzung bedarf die Verleihung der Ehrenbezeichnung an ausgeschiedenen Mitgliedern des Rates eines Ratsbeschlusses.